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Proposta de Teste [novembro - 2017]
Nome:
Ano / Turma: N.2: Data:  / /

¢ N3o é permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que nado seja classificado.
e A prova inclui um formulario.
e As cotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

4 1

1. Na igualdade %/EXZ_g =33xk, 0 valor de k é:
(A) V2 (B) % (C) 2 (D) 6x32

2. Na figura estdo representados, em referencial cartesiano, a A

y

funcdo f, definida por f (x)=x" —%xz - 2x+% e o tridngulo f
D
[ACD]. /\ \
Sabe-se que:
« A, Be Csio os pontos de intersecio do grafico de fcomo Al 0| \B c x
eixo Ox;

* D¢ o ponto de interse¢do do grafico de f com o eixo Oy;

* 0 ponto B tem coordenadas (%, Oj .

Por processos exclusivamente analiticos, sem recurso a calculadora, determina a area do
tridngulo [ACD].

3. Qual das seguintes afirmagoes € falsa?
(A) O]L3[, (¥ +1)x>0 (B) xO]1,3[: (x-2)" <0

(€) IxO]1,2[, (x-2)"(2-x)" >0 (D) x0[1,3], (2-x)" >0
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4. Na figura esta representado um paralelepipedo retangulo. E H
Fixada uma unidade de comprimento e com x >1, tem-se:
e AB=x-1
— _ F
e CH=x+3 G xX+3

* o volume do paralelepipedo é dado por:
V(x)=2x"+5x" —4x-3
(V(x) ¢ expresso em unidades de volume).

4.1. Determina o perimetro da face [ABGF], sabendo que a medida da
area dessa face é 60. A x-1 B

4.2. Mostra que: BC =2x+1

5. Considera os polinémios P(x) = x* +4x* +x-6 e Q(x)=x"+2x.

5.1. Mostra que € verdadeira a proposigao:

[x0]-2,0[, 0(x) <0

5.2. Sabe-se que os polinémios P(x) e Q(x) tém uma raiz em comum.

Resolve a inequagdo P(x) =0. Apresenta o conjunto-solu¢do na forma de reunido de intervalos

de ndmeros reais.

6. Seja P um polinémio de grau 3.

Sabe-se que:

e 2 e -1 sdo zeros do polinébmio, sendo —1 um zero duplo;
- P(1)=4

O conjunto-solucdo da inequacdo P (x) <0 é:

(A) |2, +oof (B) |-1.2]

(C) |-, 2]\{-1} (D) ]-oo, -1
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7. Em relacdo a um referencial o.n. xOy considera o ponto A(—l , 3) .
Seja A’ o simétrico de A em relacio a reta definida pela equagdo y =1.
As coordenadas do ponto A'sdo:

(A) (-1,3) (B) (1,-3)
(C) (-L-1) (D) (-1,-3)

8. Em relacdo a um referencial o.n. xOy considera o ponto P (1 -2k, k —3) , kOR.

8.1. Para que valores de k o ponto P pertence ao 3.° quadrante?

8.2. Determina k de modo que P pertenga a reta que passa no ponto de coordenadas (3, —2) eé

paralela ao eixo Oy.

Cotacées
Questoes 1. 2. 3. 41. 1 42. | 51.|52. | 6. | 7. [81.| 82 Total
Pontos 15 20 15 20 25 20 25 | 15|15 | 15 15 200




